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 Америка је пријатељ једино и искључиво Америци, својим бедним и охолим интересима,
огрезла у зло и проклетство крви невиних проливене у славу пакла којем је подарила
„рај“ на земљи- себе!

  Америка нам никада није била пријатељ, нити ће то икада бити, с тога нам немојте,
бедници, потурати то зло као сламку спаса за коју нам се ваља ухватити, јер ко је за њом
посегао тај се удавио у води до чланака…   

Заборав јесте карта на коју играте, Јуде, и забораву јесмо склони али нисмо будале- не
покушавајте крвника да нам преставите положајником и не помишљајте да нам убицу
деце поседнете крај лелејских колевки!

  

Занели сте се, бедници, нисмо баш сви ушли у „Задругу“, остало нас је довољно који ни
по коју цену нећемо пристати ни на какве компромисе с ђавољом, јер сувише нас је под
земљом да бисмо се заборавили због чега и кога смо на земљи!

  

Страдалнички народи су велики, часни и славни ма колико мали били, па будите убеђени
да небо над Србијом никада сијати неће звездицама са знамења које одавно није тек
симбол једне државе и народа, већ покров за државе и народе који су у свод небски
уткале и превише звездица зарад само једне жеље- да буду слободни своји на своме!

  

Своји на своме, ви људске мизерије што нас подводите јахачима апокалипсе из Беле
куће да заборавимо и занавек заћутимо на жуте куће, и све остале, у којима нас је
Америка волела на меру, у комадима, обезглављене и раздробљене.

  

Запамтите, несоји, за сваку главу која је због те милосрдне Америке пала ми и носимо
ове своје на раменима.
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У понос, инат, пркос, славу- дижемо главу за сваку васкрслу главу!

  

Да славимо вашу велику „победу“ што је Америка за компромис у вези са Косовом и
Метохијом?!

  

Да мајка слави што ће јој убица детета дозволити да на кратко држи нож којим јој је
распорено дете..?

  

Нити је Америка за компромис, нити било каквог компромиса може бити око заветне
светиње!

  

Никада и ни са ким!
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Не играјте се огњем, бандо, не терајте нас под вешала лажући како је сенка бора с
Проклетија!

  

Забраву смо склони, понављам још једаред, али будале нисмо- нема компромиса где нам
се подмеће флаша кокаколе за хиљаду године Епархије Рашке!

  

Схватите- нема жртве коју нећемо поднети зарад дечанских висина, залуду нас плашите
висином јалових небодера холивудских пајаца!

  

Сувише смо неба ми подрали, превили и повили крвљу и костима оних због којих смо
шака на земљи али недогледна војска Христова под њом и над њом!

  

Свака је глава на рамеменима за још три на небесимо…

  

Нема предаје ни стопе земље где је и пре Грачанице сијала Грачаница…

  

Ни шаку не дамо там где нас је хиљаду година помена, јер од вечности нисмо отимали
већ нас је вечност отимала од протува и чувала за небо на којем америчких педесет
звездица нису чак ни падалице већ пуки одсјаји величансвеног сјаја беде људскости…

  

Америка никоме није пријатељ осим Америци, и тачка!

  

Не дозволимо да нас овдашњи чауши и подлаци убеде како ћемо у подруму Беле куће
постојати јасније неголи на згаришту Богородице Љевишке!

  

Камен је јак колико је јака наша вера у тај камен!

 3 / 4



Михаило Меденица: Америка је пријатељ само Америци, Србији није и не може бити!
недеља, 08 септембар 2019 09:55

  

Нема ту никаквог компромиса- Косово и Метохија је колевка и гроб а не бедне кулисе
холивудске опсене!

  

(Два у један)
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